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Andante cantabile sans lenfeur (M. M. 63
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senza agitato
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THEORIE DE L’INSTRUMENT

Il n’est aucun instrument a trois pistons (ou a eylindres) qui soit d’une justesse parfaite lorsqu’il
y a combinaison de pistons (ou eylindres) pour former un son. En voiei la raison:

L’emploi séparé des pistons allonge la colonne d’air de telle sorte que le son s’abaisse:
d’unton si I’on presse le 1¢F piston;
d’un demi-ton si I’on presse le 24 piston;
d’un ton et d’un demi-ton si 'on presse le 3¢ piston.

Ici nous avons entiere satisfaction.

Mais servons-nous, par exemple, d’une trompette en Si b (longueur theorique 1mtre 47%) dont nous
presserons & la fois les trois pistons pour qu’elle nous fasse entendre ces notes exigent une
colonne d’air supplémentaire de 0 mtre 612, L’ensemble des trois coulisse$ liberées par les trois pis-
tons abaissés devraient done nous fournir ce supplément. Mais le 1<° piston abaisse nous donne une lon
gueur de 0 mtre 481, le 2 0 mtre 088 et le 3¢ 0 mtre 279 ce qui fait au total 0 mtre 548, (suivez page15)
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